

Společně zvládáme

Pokud chcete vidět svět v lepších barvách, než se právě jeví, tak se zastavte v dopoledních hodinách u plotu zahrady mateřské školy. Konečně napadl sníh a ten přináší nekonečné množství zábavy a legrace. Vidět rozjásané dětské hemžení je balzám na lidské trápení.

Osvědčilo se nám ve školce nastavení provozu se zakázaným vstupem kohokoliv „nepovolaného“ do prostor školy. Provoz probíhá ve dvou skupinách. Třída Lištiček a spojená skupina Delfíneků a Berušek. Tyto dvě skupiny se snažíme co nejvíce oddělovat a vymýšlíme, jak docílit toho, aby se společně setkávaly co nejméně a na co nejkratší dobu. Tím eliminujeme nebezpečí případného přenosu nákazy a uzavření celé školky. Předškoláci se dále připravují na zápis a vstup do školy.

Ovšem tento způsob provozu a dodržování omezení vyžaduje zvýšené nasazení všech zaměstnanců školky a také pochopení ze strany rodičů. Myslím, že si málokdo dovede představit ten „mazec“ po návratu právě z té bezvadné sánkovačky. Co sněhu je nalepeno na rukavicích, v botech, pod bundou a často až na punčocháčích. Takže omést, oklepat, rozložit a dát sušit! Paní učitelky, paní uklízečky, a i šikovnější děti rozloží mokré věci na sušáky, po topení a vůbec kde se dá. To se stále ještě dá zvládnout. Ovšem při odchodu dětí domů nastává teprve ta pravá motanice. Netrpělivý rodič v mrazu za dveřmi a uvnitř dítě, které se nejen (třeba) neumí obléci, ale (většinou) si nepozná ani svoje oblečení. Učitelka ve třídě pracuje s dětmi a paní uklízečka řeší. Věřte, že si nemůžete pamatovat čtyřicet oteplováků a kombinéz, čtyřicet čepic a mikin. Dohledat osmdesát rukavic, a to vše přiřadit ke správnému dítěti. A opravdu velmi často si to „vaše zlato“ nepozná svoje oblečení. Uběhaná paní uklízečka kmitá, hledá, pomáhá, navléká, zapíná a potom také vysvětluje rodičům, proč zase ten jejich Pepíček nemá svoje rukavice. Proč?? Protože se snažíme věci usušit a neoznačené věci někdy opravdu nemůžeme rozklíčovat! Rodiče, díky za pochopení.

Tohle vše je pro co největší ochranu vašich dětí a ze strany učitelek snaha o udržení provozu celé školky, případně některé třídy. Stále čekáme na nějaké změny k lepšímu. Věřte, že i učitelky jsou „jen lidé“ a mají právo být unavené z celkové situace a nejistoty. Ale musím říci, že při vstupu do třídy hrajících a učících se dětí každý pookřeje. V tu chvíli si můžete říci: „tady je svět ještě v pořádku“.

Tak nám všem přeji lepší, klidnější a zdravější zítřky. Snad brzy nadejde čas, kdy o tom „kovidákoví“ budeme těmhle našim nejmenším jenom vyprávět.

Vaše školička (Gall. V.)